

記上海申報滄桑

與史量才之死

。金力。

據說史氏之離杭前，夫婦一間，發生詭譖。史氏憤然說道：「我死也不到這裏來了。」又據塔與奚言：「秋水山莊的一地理成一刀形，不利主人。一語成讖。凶絕墮車，其然豈真哉乎。」

史量才遇害後，各方致送的誅詞中，筆者記某公團的輓對上有一段少祖廟。誰為豫讓「專句」明白地指出史氏之死的來龍去脉。並致慨於復仇無人。其文字好壞是另一事。當時哲論自由的尺度。自此可窺見。有些人謂以史氏為一讀書明理之人。而昧於明哲保身。以致自速其禍。深表惋惜。但又有人認為史氏的老命是送在黃炎培的手裏。雖不免於穿鑿附會。似亦不為無因。

按自國民黨退以後。杜月笙在上海的地位。就另一角度看來。已不失為風雲人物。草率英雄。泥塗崛起。可以腹誹的固大不乏其人。而在「花花世界」的人抬人」的世下。誰亦不願在表面上故予蔑視。史氏却過於涇渭分明。崖岸自高不羨。無不遠道而來。聯翩踵賀。史氏近在咫尺。又會接請簡宴。却全不理會。此在人情上既非所宜。即在紳館立場上亦屬說不過去。後經多方勸告。史氏才以質面的姿態贈禮品。稍加點頭。而在車水馬龍的浦東高湯落成。排場之大。在上海為破天荒的創舉。在全國亦為轟動遐邇的大新聞。各

海的代表。南北名流。無不遠道而來。聯

翩踵賀。史氏近在咫尺。又會接請簡

宴。却全不理會。此在人情上既非所宜。

即在紳館立場上亦屬說不過去。後經多方勸告。史氏才以質面的姿態贈禮品。稍加點頭。而在車水馬龍的浦東高湯落成。排場之大。在全國亦為轟動遐邇的大新聞。各

滌聲

洪門信格
以義氣團結
以忠誠救國
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
established in 1867, is the
oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except some
days and holidays by The
Chinese Pressmen in
Canada. Published

英國的模特兒學校

手錶電話出世

十五年前打一個長途電話，非十路伴送，直達大門口。(未完)

但亦有例外的。如來者為有助於其創造

財富的得力助手。則糾尊降貴。儘可一

然便止。領首作別。決不再浪費一步。

路伴送，直達大門口。(未完)

但亦有例外的。如來者為有助於其創造

財富的得力助手。則糾尊降貴。儘可一

然便止。領首作別。決不再浪費一步。